

**OBEC KVASINY**

**V ROCE 2007**

## Správa obce

První zasedání zasedání obecního zastupitelstva se konalo v Kulturním domě 7. února 2007 za účasti 11 zastupitelů.

Po kontrole plnění minulého usnesení a kontrole plnění usnesení Rady obce konané 24. ledna byl schválen rozpočet obce na rok 2007, který je v příjmech i ve výdajích vyrovnaný ve výši 14 600 tisíc Kč. Dále byly schváleny půjčky z Fondu rozvoje bydlení a to:

Bytovému družstvu na výměnu oken u čp. 232 a 233 ve výši 200 tisíc Kč,

ing. Jarmile Laubové na rekonstrukci střechy čp. 92 - 50. tisíc a Luboši Martincovi na rekonstrukci koupelny v čp. 248 ve výši 40.000 Kč.

Byla také schválena dohoda s městem Solnice o převedení daně z příjmu z vynětí ZPF a schváleno vyvěšení záměru prodat zaměřené pozemky v lokalitě Zámecká. Dále bylo schváleno vypracování projektu opěrné zdi u řeky Bělé od Prokopových ke Klugerovým.

V dalším jednání byly schváleny nové odměny pro zastupitele, změněn podpisový řád a přijata Petice proti diskriminaci obyvatel venkova, projednáno stanovisko k dráze do Orlických hor, oprava lávky přes řeku Bělou u Benešových a projednáno parkování vozidel v obci.

Další - 5. zasedání Obecního zastupitelstva 4. dubna 2007 jednalo za účasti 14 členů zastupitelstva.

Po schválení programu jednání byla provedena kontrola minulého usnesení a kontrola usnesení Rady obce.

Byla projednána a schválena smlouva na dofinancování odvodnění Zámecké ulice a schválena cenová mapa na pozemky v této lokalitě. V další části byly projednány výkupy pozemků na různých místech obce.

Zastupitelé také schválili Dům s pečovatelskou službou jako organizační složku obce a schválili výroční zprávu základní školy a jako dotaci na chybějící žáky částku 40 000,- Kč.

Dále byly schváleny úpravy rozpočtu na rok 2007 s navýšením v příjmech i výdajích ve výši 100 000,- Kč.

6. zasedání Obecního zastupitelstva 18. června 2007 se konalo v požární zbrojnici a projednáno po schválení programu výstavbu tři větrných elektráren severovýchodně od závodu Škoda Auto, byl schválen závěrečný účet obce za rok 2006 a prodej pozemků v PZ firmě Škoda, dále byl projednán a schválen prodej pozemků u ulice Zámecká zájemcům P. Otmanovi, Kobrčovi, Náglovi, Tobiškovi ml., Tarantové, ing. Konvalinovi s pí Kadlecovou, Hronovskému, Wotawovi, Slámovi, Kopečnému a ing. Lelkové. Tyto pozemky budou plně zainvestovány inženýrskými sítěmi do dvou let.

Dále byla schválena smlouva na financování odboček z kanalizační přípojky a schválen příspěvek na opravu kostela ve Skuhrově n.B. a schválen dar ve výši 200 tisíc Kč.

Pí Květě Urbanové byla poskytnuta půjčka z Fondu rozvoje bydlení na výměnu oken ve výši 45 000,- Kč.

V další části programu byl schválen stavební dozor na školu firmě V-STAV RK s.r.o. p. ing. M. Valterovi a schválena úprava rozpočtu obce na rok 2007, protože Královéhradecký kraj poskytl dotaci na

rekonstrukci základní školy ve výši 3 200 tisíc Kč a tedy je nutné o tuto částku v rozpočtu zvýšit příjmy i výdaje.

Pečovatelská služba v naší obci zaregistrována jako organizační složka obce v dubnu t.r. Stala se tak jednou ze čtyř registrovaných pečovatelských služeb v regionu Rychnovsko. K 1. říjnu má čtyři zaměstnance a sociální pracovníci. Obědy jsou dováženy ze školní jídelny ve Skuhrově n.B. Vedoucí kvasinské pečovatelské služby je pí Iva Rýdlová.

10. září opět zastupitelstvo zasedalo v požární zbrojnici za přítomnosti 11 členů.

Po schválení programu jednání dostal slovo ing. Karel Káda, který seznámil se společnými opatřeními při pozemkových úpravách v obci a byly schváleny potřebné nákupy pozemků pro tyto úpravy.

Byly také schváleny prodeje pozemků v ulici Zámecká pro jednotlivé zájemce a smlouva na financování odboček z kanalizace.

V další části programu byl schválen dodatek ke smlouvě na opravu naší školy a schválena úprava rozpočtu obce na rok 2007 a sice v příjmech o 119 tisíc Kč z dotace krajského úřadu a výdaje v této výši na projektovou dokumentaci na vybudování opěrné zdi u řeky Bělé.

V diskusi se přítomní občané zaměřili na nové webové stránky obce, výstavbu chodníků na Zámecké ulici a kritizovali volné pobíhání psů po obci.

8. zasedání obecního zastupitelstva 14. listopadu 2007 se uskutečnilo za přítomnosti 13 členů.

Na něm byly schváleny kupní smlouvy s pány ing. Josefem Křepelou a Josefem Cyrusem a dofinancování za chybějících pět žáků zdejší školy a sice ve výši 25 000,-Kč.

Dále byly schváleny inventarizační komise a schválena další úprava obecního rozpočtu na dofinancování 2. etapy bezdrátového rozhlasu ve výši 378 tisíc korun.

Posledním, ale důležitým bodem programu byla diskuse k návrhu rozpočtu obce na rok 2008.

18. listopadu 2007 se konala v Kulturním domě beseda starosty obce se seniory, které se zúčastnilo 78 seniorů. Starosta p. Pavel Ulrich seznámil s prováděnými i plánovanými akcemi v obci a odpověděl na dotazy přítomných.

Senioři obdrželi občerstvení a setrvali při živé hudbě v družném rozhovoru. Akce se velmi vydařila.

## Výstavba v obci

Největší akcí po celé obci bylo budování svodných kanalizací po obou silnicích v obci k Solnici na čistírnu odpadních vod s napojováním odpadů od jednotlivých domů.

K objasnění problémů s touto výstavbou bylo svoláno na den 6. června 2007 jednání s občany, které se zájemci proběhlo v Kulturním domě. Na schůzce byli přítomni odpovědní zástupci firmy VCES, která stavbu provádí, stavební dozor, projektant a zástupci obce.

Dále byla připravena výstavba na Zámecké ulici spolu s kanalizační stokou odvodu dešťové vody, která také přinesla řadu technických problémů. Pokračovala i příprava pro výstavbu bytového domu vedle kulturního domu a příprava možných stavebních pozemků na Hamernici.

30. listopadu 2007 zahájila svůj provoz nová čistírna odpadních vod v Solnici pro obce Solnice, část Ještětice a naši kvasinskou obec. Tím se podařilo vyřešit dlouholetý palčivý problém odpadních vod, protože dosavadní systém jednotné kanalizace s několika zaústěními do místních vodotečí v kombinaci se soukromými septiky zatěžoval životní prostředí a nesplňoval legislativní nároky ČR a EU. Bylo postaveno 12 352 m gravitačních stok 2 522 m kanalizačních výtlaků a 4 čerpací stanice a samozřejmě samotná čistírna na konci obce Solnice. Ze státních dotací ve výši 174,2 milionu Kč bylo pokryto 100% nákladů projektu, na souvisejících nákladech neinvestičního charakteru se podílelo město Solnice a obec Kvasiny.

## Modernizace nádraží Solnice

V závěru letošního srpna byla zahájena první etapa zásadní rekonstrukce, jakou zdejší nádraží neprošlo od zahájení provozu.

Stavbu financovala Správa železniční dopravní cesty a realizovala firma Chládek a Tintěra z Pardubic.

Rekonstrukce byla zahájena demolicí několika starých skladových a provozních objektů. Byly vybudovány nové podkladové vrstvy kolejiště, včetně odvodnění a bylo vyměněno 600 metrů kolejiště. Zrušeno bylo osm výhybek a nahrazeno pěti novými.

Dále byla vybudována část nové dešťové kanalizace, položeny kabelové trasy nízkého napětí a zabezpečovacího zařízení. Také bylo zřízeno nové osvětlení a posunuta návěstidla. Bylo vybudováno nové osvětlení a ozvučení nástupiště.

Byly také zahájeny práce na zcela nové zastávce, která bude umístěna před železničním přejezdem k automobilce. Osobní vlaky tak budou zastavovat přímo před branou č.1 závodu.

Úpravami prošla i část trati mezi Rychnovem n.Kn. a Solnicí.

Tato první úprava byla ukončena v polovině října a celkové náklady na akci přesáhly 20 milionů korun.

## Klub důchodců

První akcí Klubu důchodců byla **výroční členská schůze klubu 18. ledna 2007** v Kulturním domě v Kvasinách. Po ukončení schůze následovala **beseda s Karlem Kučerou "Pověsti a báje Kvasin a okolí"**.

**14. února** uspořádal Přípravný výbor Klubu kvasinských důchodců **ustavující valnou hromadu** v Kulturním domě s tímto programem:

- 1) Schválení stanov
- 2) Volba výboru klubu
- 3) Schválení plánu činnosti
- 4) Schválení výše členského příspěvku
- 5) Valentinské překvapení

Do výboru klubu byly zvoleny **Helena Dytrtová, Jaroslava Dittrichová, Jaroslava Krucká, Hana Ponková a pí Baranová.**

Po ukončení valné hromady následovala přednáška **Miroslava Bottra.**

**20. března** se uskutečnila **beseda s tiskovou mluvčí České policie pí Vlastou Lepkovou**, která hovořila o bezpečnosti v okrese, dopravní situaci a bezpečnosti občanů, zvláště seniorů.

Další akcí Klubu byla **velikonoční výstavka v Kulturním domě 5.dubna 2007** s vystoupením dětí z místní školy. Výstavka byla prodejní.

**29. května** byl výlet autobusem na trase **Kudova Zdroj, Vambeřice - kostel, Polanica Zdroj a Zeleniec.** Průvodcem byl **p. Jan Sláma st.**

Ten opět vedl **výlet do Orlických hor** na trase **Deštné, Masarykova chata, Orlické Záhoří, Kunštátská kaple a Říčky.** Výlet se uskutečnil linkovým autobusem a zpět vlakem z **Rokytnice v O.h.** a to pod heslem **"Překonej sám sebe"**, a to **20. června.** Výletu se zúčastnilo 14 lidí.

Následoval autobusový zájezd **19. července 2007** po trase **Jasenná,** kde byla navštívena sbírka kaktusů známého pěstitele **Dubna** dále **Josefov, Jaroměř, Kuks** a zájezd končil na **Rozkoši.** Zájezd se konal za velkého vedra. Této akce se zúčastnilo 31 důchodců. V **Josefově** byla prohlídka podzemních chodeb pevnosti za svitu kahanů.

Nejdelším zájezdem byla cesta do **Jičína, Dětenic** a na **Máchovo jezero.** Již v autobuse vyslechli účastníci zájezdu o **jičínské historii, Valdštejnovi i Rumcajsovi** a následovala prohlídka středu města. V **Dětenicích** velmi pobavila prohlídka zámku a pivovaru a hlavně **středověké krčmy, která je ovšem jen místem pro otrlé.**

Po obědě v **Mladé Boleslavi** následovala zastávka u **Máchova jezera,** kde se někteří otužilci za pěkného počasí i vykoukali.

21. září uspořádal Klub v Kulturním domě za velkého zájmu členů akci **grilování kuřat**. Celkem se sešlo 71 členů a grilování se velmi vydařilo. Pan starosta připravil kuřata, manželé Hofmanovi se postarali o trubičky a hudební doprovod.

Poslední výlet v tomto roce klub zorganizoval na 4. říjen 2007 po trase Holice, Kutná Hora a Sedlec. Cestou pí Dytrtová vyprávěla o historii Kunětické hory. V Holicích byla prohlídka muzea Emila Holuba, v Kutné hoře gotické katedrály sv. Barbory a potom následovala s průvodkyní okružní prohlídka Kutné Hory. Poslední prohlídka byla věnována Vlašskému dvoru a mincovně. V Sedlci si 33 účastníků zájezdu prohlédlo kostnici ve hřbitovním kostele Všech svatých, kde výdobu z lidských kostí uspořádal téměř slepý mnich.

Spolu s kulturní komisí klub uskutečnil 18. listopadu tradiční setkání se starostou p. Pavlem Ulrichem. Beseda se starostou byla zaměřena především na budování kanalizace v obci a problémy s ní spojené.

Po občerstvení se o dobrou náladu 77 přítomných postaral p. Rudolf Marel hrou na klávesy a jeho zpěvačka.

Ve středu 28. listopadu 2007 se konala v Kulturním domě přednáška **Orlické hory a podhůří** s p. Bohumírem Dragounem, který měl poutavé a zasvěcené o kraji, ve kterém žijeme, hlavně k osídlování Orlických hor a podhůří. 51 posluchačů se dozvědělo mnoho zajímavého.

## **Naše škola**

29. leden 2007 se stal slavnostním dnem pro 15 budoucích školáků a jejich rodiče, kteří přišli k zápisu na školní docházku. Do budoucí první třídy jich chce nastoupit dvanáct, rodiče tří dalších dětí požádali ředitele školy o jednoroční odklad školní docházky.

4. února děti přišly do Kulturního domu na svůj **MAŠKARNÍ KARNEVAL**.

Také letos byl obohacen prodejem cukrovinek od ochotných a šikovných maminek a babiček. Škola jejich prodejem získala 735,- Kč, které budou použity při výletě v Praze.

Spolek rodičů při škole spolu s učiteli a žáky uspořádal 10. února v pořadí již **pátý ples Základní školy**.

Děti připravily předtančení, které předvedlo 43 žáků. K tanci i k poslechu hrála skupina Strejci a byla připravena i bohatá tombola.

Své vystoupení zopakovaly 25. února na **Sousedském posezení s hudbou**, které uspořádala Kulturní komise obce.

18. dubna se na novém hřišti za školou uskutečnil **atletický trojboj** pro žáky 4. a 5. ročníku, kde závodily děti ze škol z Dobrého v O.h., Skuhrova n.B., Solnice, Lukavice a Kvasin.

2. května pak pro žáky z 1. stupně **okresní přebor ve florbalu**, ve kterém se naše družstvo umístilo na 4. místě. Stejně závody se uskutečnily 17. května pro žáky 1. až 3. třídy.

V posledním dubnovém týdnu, v rámci **Dne země** žáci naší školy uklízeli po obci odpadky po nepořádných spoluobčanech Kvasin.

Žáci 4. a 5. třídy absolvovali nejprve **teoretický kurz dopravní výchovy** ve škole a poté své znalosti uplatnili na dopravním hřišti v Rychnově n.Kn.

V prvním květnovém týdnu proběhl sběr starého papíru, který vynesl 5 230 kg a výtěžek ze sběru do pokladny "Spolku rodičů ZŠ" byl 3 531,- Kč.

29. května se osmičlenné atletické družstvo školy zúčastnilo dalšího ročníku oblíbené **Kinderiády**.

Na atletickém stadionu v Hradci Králové v konkurenci 33 škol kraje obsadilo naše družstvo celkové 17. místo, ve štafetovém běhu na 4x60 metrů dokonce 13. místo.

Nejlepšího umístění dosáhla **Tereza Kulštejnová**, která mezi děvčaty ročníku 1995, obsadila v běhu na 60 metrů 2. místo v kraji. Stejně 2. místo v kraji získala **Denisa Gunarová** mezi děvčaty ročníku 1999 ve skoku dalekém.

**Tereza Kulštejnová** také mezi děvčaty 5. tříd v atletickém trojboji rychnovského okresu 1. června vybojovala 1. místo v okrese.

14. června 2007 jela celá škola na **výlet do Moravského krasu**. Dětem se líbila jízda výletním vláčkem, prohlídka Punkevní jeskyně s projíždkou na lodičkách, cesta lanovkou k propasti Macocha i větrný mlýn v Rudicích se zajímavým výkladem.

15. června se zúčastnili nejlepší sběrači kaštanů a žaludů **výletu do Orlických hor**, který dostali za odměnu od Lesů Janeček.

Na neděli 1. září připravila kulturní komise při OÚ **sousedské odpoledne** za kulturním domem. Pro děti i "odvážné" rodiče byla připravena překážková dráha, koně z Ještětic na svých hřbetech vozily děti, každý příchozí dostal párek, který si mohl opéct u malého ohýnku. K tomu hrálo pět kytaristů z Dobruška známé i méně známé tramské písničky.

**Zahájení nového školního roku 3. září 2007** bylo opět v Kulturním domě. Do první třídy nastoupilo dvanáct prvňáčků. Jsou to: Ondřej Háněl, Adam Kuruc, Tadeáš Laube, Lukáš Vaněk, David Zounar, Kateřina Binková, Denisa Hanušová, Kristýna Lukavská, Nela Prokopová, Alžběta Rýdlová, Hana Vašková a Tereza Židová.

Takže:	1. ročník	12 žáků	třídní učitel Mgr Vladimír Kalous
	2. ročník	13 žáků	třídní učitelka Mgr Vlad. Nováková
	3. a 5.roč.	9+9 žáků	třídní učitel Mgr Libor Beneš
	4. ročník	12 žáků	třídní učitelka Mgr M.Kovaříčková
	vychovatelka ŠD		- mgr Jana Podstávková
	vedoucí šk.jídelny		- Lenka Petrová
	kuchařka šk. jídelny		- Věra Jarkovská
	školnice		- Iva Koblášová

Dále na škole pracují zájmové kroužky

Dramatický	ved. p. Jaroslava Krucká
Keramický	ved. p. Jaroslava Krucká
Počítače	ved. p. mgr. Jana Podstávková
Tělovýchovný	ved. p. mgr. Libor Beneš
Aerobik	ved. p. mgr. Marie Kovaříčková
Náboženství	vyučuje p. Kryczka
Atletický	ved. p. Škop a p. uč. Wimerová

Ve dnech 22. až 24. října 2007 opět škola provedla sběr starého papíru.

7. prosince se žáci 4. a 5. ročníku zúčastnili SOLNICKÉHO PĚTIBOJE, kde se soutěžilo ve skoku z místa, šplhu na tyči, hodu na koš, skákání přes švihadlo a člunkový běh. V hodnocení škol se naši žáci umístili na 2. místě za pořádající solnickou školou. Všichni soutěžící si potom pochutnali na vyhraném dortu.

13. prosince navštívili pátáci HVĚZDÁRNU v Hradci Králové, kde vyslechli zajímavé vyprávění o Zemi, Slunci a vesmíru, prohlédli si velký hvězdářský dalekohled a v planetáriu viděli hvězdy.

## Kultura v obci

Začátkem roku v obci proběhla **Tříkrálová sbírka**, kdy rodiny navštívily skupinky pěkně vystrojených tří králů, které doprovázely pí Dagmar Novotná, Miroslava Novotná, Mgr Holíková, Laubová a Růžena Tarantová. Přes nepříznivé počasí obešly děti většinu kvasinských domácností, pěkně zazpívaly a zahrály. Do pokladniček vybraly celkem 22 061,- Kč.

27. ledna byl v Kulturním domě **pyžamový ples**, na které hrála hudební skupina Bladex.

2. února 2007 bylo zaregistrováno nově vzniklé **občanské sdružení Život na zámku**, které si dalo za úkol zpřístupnit kvasinský zámek lidem a dopřát jim zde nevšední kulturní zážitky. Hybnou pákou tohoto sdružení je pí Soňa Klímová, majitelka zámku.

4. února byl uspořádán v Kulturním domě **karneval**.

10. února měla místní škola svůj ples. 17. února měli svůj ples hasiči.

24. února se uskutečnil v Kulturním domě již 17. ples Okresního úřadu.

3. března byl v Kulturním domě další maškarní ples.

10. března hrála opět k poslechu i tanci skupina Bladex.

11. března byla v Kulturním domě členská schůze důchodců Škoda Auto a 14. března zde zasedali důchodci z Alfy Solnice.

17. března vystoupila skupina EPITAF.

1. dubna 2007 se v Kulturním domě odehrál muzikál "Noc na Karlštejně". Před jeho začátkem se před kulturním domem rozezněly fanfáry, které upozornily na příjezd krále Karla IV. Muzikál sehrál Divadelní spolek Kačenka z Deštného v Orli.h.

5. dubna byla v Kulturním domě velikonoční výstava spojená s prodejem velikonočních ozdob a v sobotu 7. dubna opět hrála skupina MOGUL a 30. dubna skupina Bladex. 5. května proběhla Rock-aréna.

12. května hrála skupina Normalis a 26. května opět hudební skupina Bladex.

13. června se uskutečnila schůze důchodců ze závodu Alfa a při pouti 16. června vystoupila hudební skupina Bladex.

18. srpna se v Kulturním domě konaly pivní slavnosti a 1. září zazněly u táboráku trempske písňe.

Při příležitosti "nočního lesa" opět hrála skupina MOGUL 22. září.

27. září byla v Kulturním domě "obsluha nahoře bez" a 29. září v sobotu hrála skupina EPITAF. Bladex znovu vystoupil v sobotu 20. října. 22. října od 17. hodin byla zlatá hodinka.

24. listopadu hrála opět k poslechu i tanci skupina Bladex, 1. prosince se opět konaly adventní trhy spojené s prodejem zboží k vánocům.

7. prosince vystoupili TRAVESTI a 15. prosince se uskutečnila Rock Aréna. Poslední akcí tohoto roku bylo 25. prosince vystoupení skupiny Bladex.

30 dubna zazněla výzva "Dámy, paní, děvčata, nastartuje košťata". Sraz byl přesně ve dvacet hodin u konzumu. Sletu se zúčastnilo 32 čarodějnic. Utvořily čelo průvodu a za křiku, skřeků a rámusu dovedly okolo stovky lidí až ke kulturáku. Po zapálení hranice a upálení jedné z čarodějnic byl na závěr ohňostroj.

3. června se konal Dětský den s hasiči. I přes podmračené a na začátku i deštivé odpoledne se dětského dne zúčastnilo 62 dětí, které soutěžily, sbíraly razítka, které pak proměnily ve sladkou odměnu - zmrzlinu.

Jednotlivé soutěže byly přerušeny houkáním a příjezdem hasičů. S hasičským záchranným sborem viděli děti i návštěvníci práci hasičů a jejich moderní techniku. Hasiči předvedli slaňování z výsuvné plošiny, vyproštění raněného z havarovaného auta a hašení pomocí pěny i vody. Doplňkem bylo předvedení amerického trucku p. Maliny.

Nejvydařenější akcí kulturní komise byl večerní pohádkový les v zámeckém parku, kdy se na noční procházku vydalo na 400 návštěvníků.

1. prosince se v kulturním domě opět před první adventní nedělí konaly Adventní trhy, které však navštívilo jen 78 návštěvníků, i když prodejci zaplnili celý sál.

Čertovská diskotéka 2. prosince zaznamenala nejmenší návštěvu za poslední roky, takže Mikuláš mohl rozdat pouze 15 balíčků.

Podobně dopadly i vánoce na zámku a vánoční koncert 21. prosince. Naše děti nacvičily živý betlém, za což si zaslouží velkou pochvalu a i přes mrazivé počasí potěšily všechny, kteří přišli. Na koncertě vystoupila skupina GEMMA. Účast na betlému byla 85 lidí a na koncert jich přišlo pouhých 28.

## ŠKODA AUTO

12. dubna 2007 navštívil kvasinskou automobilku prezident ČR Václav Klaus.

Limuzína Audi s prezidentskou zástavou zastavila před vstupem do přístavku C3 u haly montáže v devět hodin dopoledne.

Prezidenta přivítali člen představenstva Škody Auto Detlef Wittig, vedoucí personálistiky firmy Martin Jahn a ředitel kvasinského závodu ing. Jan Tauchman.

Mezi hosty byl přítomen i hejtman Královéhradeckého kraje Pavel Bradík, starostové Rychnova n.Kn., Solnice a Kvasin.

Václav Klaus se nejprve podepsal do pamětní knihy závodu. Následně mu byl předán dar - skleněný model vozu Škoda Roomster.

Pak za doprovodu mnoha novinářů prošel přes montážní halu B5 do montáže vozu A 05 Roomster, kde si prohlédl celou výrobní linku a do jednoho z vozů se posadil.

V centru kvality si pak prohlédl nový vůz Superb B6 připravovaný do výroby v příštím roce.

Odtud se Václav Klaus přemístil do nové haly přesuvny vagonů. Zde pronesl krátký projev ředitel Jan Tauchman a následně i Václav Klaus. Stisknutím tlačítka pak prezident provedl symbolické spuštění provozu unikátního zařízení přesuvny, které umožní nakládku výrobků na vagony Českých drah v daleko větším počtu než tomu tak je dosud.

Kolem půl jedenácté kolona automobilů opustila bránu závodu a nabrala směr do Náchoda.

## Hasičský sbor

Hasičský sbor měl svoji výroční členskou schůzi 20. ledna 2007.

Postupové soutěže našich hasiček začaly v květnu okrskovým kolem na Osečnici, v polovině června je přivítalo okresní kolo v Malé Čermné a ke konci stejného měsíce je hostily Pardubice na krajském kole.

Zde se všude dařilo, s naprostým přehledem zvítězily a vybojovaly si tak účast na Mistrovství republiky v západočeské Plzni. Zde se ženy z našeho sboru se staly **vicemistryněmi republiky**. K tomu jim 22. října 2007 blahopřál i hejtman Královéhradeckého kraje Pavel Bradík.

Staly se jediným družstvem, které získalo medaili ve všech disciplínách. Individuálně se prosadila **Monika Sedlatá**, která se stala mistriní republiky, **Pavla Švaříčková** obsadila bronzovou příčku. Boje se dále zúčastnily **Soňa Bělehrádková**, **Jitka Kubičková**, **Lenka Židová** a **Zuzka Němečková**.

Stejně jako spoustu let nazpět, se družstvo našeho sboru zúčastnilo i seriálu soutěží v požárním útoku - Podorlická liga.

**Český pohár v běhu na sto metrů s překážkami** zahrnoval celkem šest závodů, a to v Plzni, Moravském Berouně, Kvasinách, Turnově, Kamenci a Borovanech. Po dvouleté pauze opět celý seriál vyhrála **Monika Sedlatá**. Spolu s ní opět závodily **Pavla Švaříčková**, **Soňa Bělehrádková** a **Jitka Kubičková**.

Na soutěži v domácím prostředí Pod Olšinou se představily i **Lenka Židová**, **Petra Voborníková**, **Danka Hladíková**, **Zuzka Poslušná**, **Eliška Tomášová** a **Milča Ulrichová**. Ani ony na dráze neudělaly ostudu.

## Sport v obci

### Volejbal

Rok 2007 je 66. sezónou volejbalového klubu a vzniku volejbalu v naší obci.

5. ledna 2007 se konala v kuželně v Solnici výroční členská schůze za účasti 34 dospělých a 27 dětí. Všichni si po schůzi vyzkoušeli kuželkářskou dráhu.

Vichřice, která se obcí přehnala 18. ledna způsobila pro oddíl velkou ztrátu. Padlo osm velkých smrků, které prakticky zničily 4 metry vysoký plot o délce 80 metrů směrem k poli. Došlo k poškození tří hřišť a oplocení beachvolejbalového kurtu. Vichřice způsobila škodu 170 000,- Kč. Na úklidu po vichřici se mimo členů oddílu účastnili i pracovníci obce.

V roce 2007 oddíl uspořádal turnaje:

21.- 22. dubna jarní turnaj mládeže (šestkový, čtyřkový, přehazovaná - chlapci i dívky V sobotu se zúčastnilo 20 družstev, v neděli 29 družstev - celkově nejvyšší počet družstev mládeže v historii - 49. Za krásného počasí bylo za dva dny sehráno 212 setů. Naše děvčata skončila na 6. a 7.místě.

Turnaj se konal za podpory Královéhradeckého kraje.

20. 5. - turnaj smíšených dvojic v deblu již jako 16. ročník. Opět za krásného počasí se zúčastnilo třináct párů.

16. 6. - veteránský turnaj (Memoriál S.Dostála) a II. ročník v beachvolejbale smíšených dvojic. Turnaje veteránů se zúčastnila pouze 4 družstva. Zvítězilo mužstvo z Prahy.

30.6. - 1.7. - tradiční letní volejbalové turnaje za účasti celkem 22 družstev. Hrála se utkání:

Okresní přebor - muži (8 družstev), Volná třída mužů (5 družstev),

v oblastních soutěžích celkem 19 družstev, a to: kategorie muži (7 družstev), kategorie žen (12 družstev).

Účastníky turnajů byl konstatován perfektní servis pořadatelů a hojnost diváků. Po oba dny se hrálo za krásného počasí do pozdních večerů.

V srpnu - turnaj v rámci UNESCO CUP (pořádala Solnice)

7. září - hry SOU Kvasiny v přehazované, kterých se zúčastnila družstva z jedenácti ústavů.

Na turnaji v Lupenici skončilo kvasinské družstvo žen ze sedmnácti družstev na pěkném druhém místě, na turnaji ve Vamberku naše ženy skončily na 5. místě.

Od 15. října do 15. dubna oddíl trénuje v tělocvičnách ZŠ v Solnici a v Rychnově n.Kn., u zimního stadionu a často v Česticích.

Přesto, že byl proveden nábor nových členů ve čtyřech školách v okolí, postupem času dětí ubývá.

V roce 2007 členové oddílu odpracovali zdarma na údržbě areálu 517 hodin.

## Tenis

I v roce 2007 se členové oddílu přihlásili do okresní ligy neregistrovaných a zde ve 2. lize obsadili 4. místo.

## Demografické údaje

Z vojenské mise v Afgánistanu se vrátil kvasinský občan Václav Brandejs, který byl v akci nasazen od prosince 2006 do dubna 2007. Byl členem česko - slovenského kontingentu, který tvořilo 40 osob a zajišťovali velitelské funkce na letišti a jeho provoz.

Pan Václav Brandejs vystudoval Vojenskou akademii v Brně, obor řízení letového provozu.

## Sňatky

Zdeněk Pelinka	-	Markéta Hejčlová	31. března 2007
Josef Dusílek	-	Miroslava Hrdinová	7. dubna 2007
Vlastimil Mizera	-	Jaroslava Pelinková	16. června 2007
Roman Vlasák	-	Petra Merxbauerová	29. září 2007

\*\*\*\*\*

## Narození

Filip Wimer	3. 4. 2007
Matěj Šíla	7. 5. 2007
Ondřej Pohl	8. 5. 2007
Petr Čech	28. 5. 1007
Jan Novotný	4. 6. 2007
Kateřina Kubcová	10. 6. 2007
Markéta Mejstříková	21. 6. 2007
Karolína Forejtková	22. 6. 2007
Tereza Kovářová	12. 7. 2007
Klára Zářecká	14. 7. 2007
Matěj Pelinka	18. 9. 2007
Josef Dusílek	15. 10. 2007

\*\*\*\*\*

**Zemřeli**

\*\*\*\*\*

21. března 2007 zemřel dlouholetý předseda JZD Kvasiny a později sloučeného JZD Lukavice pan

**Ladislav N o s e k**

z Jahodova ve věku 87 let.

\*\*\*\*\*

Zdeněk Najman	nar. 21.4.1963	zemřel	3.3.2007
Jaroslav Vašata	nar. 25.3.1903	zemřel	4.4.2007
Anna Sedloňová	nar. 18.1.1937	zemřela	3.6.2007
Zdeněk Leden	nar. 26.3.1914	zemřel	1.7.2007
Milan Žid	nar. 22.3.1983	zemřel	11.7.2007
při dopravní nehodě u Vamberka			
Emilie Slaninová	nar. 26.8.1907	zemřela	10.7.2007
Arpád Nemečz	nar. 17.10.1932	zemřel	29.8.2007
Anna Hlaváčková	nar. 23.2.1921	zemřela	1.9.2007
Jaroslav Fajt	nar. 9.5.1953	zemřel	4.9.2007
Josef Přibyl	nar. 14.11.1923	zemřel	23.10. 07
Miluše Hermanová	nar. 17.10.1924	zemřela	10.11. 07
Věra Čtvrtečková	nar. 16.6.1923	zemřela	22.11. 07
Alois Štěpán	nar. 7.5.1917	zemřel	29.11. 07
Marie Marková	nar. 6.7.1913	zemřela	7.12. 07
Eliška Doležalová	nar. 12.3.1951	zemřela	12.12. 07

**Čest jejich památce.**

V průběhu tohoto roku se do obce přistěhovalo 36 občanů, z toho 21 mužů a 15 žen, odstěhovalo se 33 občanů, z toho 17 mužů a 16 žen.  
K 31. prosinci 2007 žilo v naší obci 1 320 občanů.

## Počasí v roce 2007

V tomto roce byla úplná sněhová pokrývka po 24 dnů, částečná 25 dnů. Srážky dešťové i sněhové byly zaznamenány ve 154 dnech a celkem spadlo 802 litrů na m<sup>2</sup>. První sníh padal 6. listopadu.

Sluneční svit byl po 246 dní. Maximální teplota v roce byla 32 C dne 9. srpna, nejnižší teplota byla naměřena 26. ledna a sice - 11 C. Průměrná teplota roku byla 9,97 C, což je poměrně vysoká průměrná teplota za poslední léta.

Nejteplejšími dny roku byl 16. a 17. červenec s průměrnou teplotou 28,5 C, nejstudenějšími dny byly 26. leden a 21. prosinec s průměrnou teplotou - 7 C.

V průběhu roku přišlo 40 bouřek, první byla již 18. ledna a poslední 19. října.

Vítr foukal po 186 dnů s různou intenzitou, mlhavých dnů bylo 25.

18. ledna 2007 se celou republikou přehnal orkán Kyrill, který nadělal obrovské škody v lesích i na budovách. V naší obci naštěstí nebyly způsobeny větší škody.

### Počasí v jednotlivých měsících roku 2007:

měsíc	prům. tepl. měsíce	max. tepl. dne	minim. tepl. dne	dny se srážk. celkem	dny se sl. svitem
leden	+ 2,51	12 C 10.1.	- 11 C 26.1.	23 136 mm	16
únor	+ 2,82	10 C 10.2.	- 7 C 4.2.	13 59 mm	19
březen	+ 5,96	15 C 7.,12.,13, 27,28.,31.	- 3 C 11.3.	12 48 mm	21
duben	+ 10,7	25 C 28.4.	- 4 C 5.4.	3 9 mm	29
květen	+ 15,95	31 C 25.5.	- 1 C 2.5.	13 69 mm	27
červen	+ 19,56	31 C 20.6.	7 C 28.6.	11 80 mm	27
červenec	+ 20,01	35 C 16.,17.7.	11 C 26.,31.7.	16 141 mm	14

srpen	+ 19,79	32 C 9.8.	8 C 29.,31.8.	5 23 mm	26
září	+ 13,06	24 C 17.9.	2 C 20.9.	14 83 mm	20
říjen	+ 8,62	22 C 1.10.	- 2 C 14.10.	12 44 mm	21
listopad	+ 1,71	11 C 1.11.	- 8 C 28.11.	19 47 mm	13
prosinec	- 0,98	10 C 7.12.	- 9 C 21.12.	13 63 mm	13

